

# 正月里走亲戚,因雨雪被困山中 一家人留宿辅警家 被热腾腾的汤年糕暖到



通讯员 鲁银满

本报讯 正月里走亲戚,却因雨雪被困在了山上,前两天,汪先生一家被一碗热气腾腾的汤年糕暖到了。

2月10日下午4点左右,杭州余杭区黄湖派出所接到汪先生的求助称,一家人准备去德清县走亲戚,却因恶劣天气,被困在了余杭黄湖镇的王位山。接警后,民警章国飞、辅警汪建等上山展开救援。

王位山海拔700多米,上山有一条盘山公路,翻过这座山可以到德清县。这几天,受冷空气影响,山上气温很低,下起了雪,路面已结冰。刚进山,警车就因为路滑开始失控,救援人员只能徒步上山,每走一步,脚底都要滑一下,越往山上走,越感觉寒气逼人。走了一个多小时,救援人员才赶到汪先生被困的位置。



此时,天色已黑,汪先生一家三口被困在山腰处,车子因为打滑撞到了旁边防护栏,看到救援人员出现,一家人很激动。汪先生说,当天下午3点多,他们一家开车从安吉县出发准备去德清县。出发前,汪先生在手机上导航到了这条“最优路线”,没想这条山路结冰严重,车子开到半山腰后出现打滑,非常危险,自己7岁的女儿还因为害怕一直哭,汪先生只好停

下来报警。

由于天色越来越暗,加上路面结冰,一行人开车下山显然已经不可能,出于安全方面着想,民警章国飞提议到辅警汪建的家中留宿一晚,等天气好转再下山,汪先生一家欣然同意。

汪建的家就在王位山村,他对这一带地形非常熟悉,也因此参与了这次救援。一个小时后,一行人步行至汪建家。当时已过饭点,考虑到大家都还没吃晚饭,汪建烧了一锅暖暖的汤年糕,并安排好住宿,让大家安心住下,等天气好转后再下山。

2月11日傍晚,汪先生一家离开汪建家,平安上路。

道路千万条  
安全第一条  
喝酒又开车  
亲人两行泪

## 以为春节不查酒驾 酒精测试惊呆交警

本报记者 徐冬梅

本报讯 春节期间,长兴县交警大队启动了严查酒驾、毒驾和“三超一疲劳”严重交通违法行为专项整治行动,记者昨日获悉,此次行动中,警方查获了一名酒精含量高达402mg/100mL醉驾司机,这也是今年以来湖州市查获的酒精含量最高的“醉驾王”。

2月6日晚上8点11分,长兴县交警大队城区中队执勤交警在太湖中路与明珠路交叉口,查获这名涉嫌醉驾的司机。这名司机姓张,是长兴本地人,经现场酒精测试,结果为402mg/100mL。

看到这个数据,交警大吃一惊,“超过正常酒驾标准的5倍!差点把酒精探测器给吹爆掉了!”

张某自称晚饭时和两个朋友只喝了一瓶啤酒,吃了一些醉虾。开车时,他还喷了口腔清新剂,以为春节期间交警不查酒驾,便开车上路了。

“张某的这个说法显然站不住脚,事后我们按照规定给他做了血液检测。”交警介绍,目前张某的血液酒精含量检测结果尚未出来,警方将根据检验结果,对张某采取相应措施。

记者了解到,除夕夜以来,长兴交警每日开展专项整治行动,共查获酒后驾车19起,这样的专项整治行动将持续到正月十五。交警也在此提醒广大司机,开车不喝酒,喝酒不开车,酒驾等违法行为将被严厉打击。

## 加油被拒耍起酒疯 无牌车主掌掴民警

通讯员 王晓宏 赵阿良

本报讯 正月走亲访友,难免要饮酒,但千万不能贪杯,否则容易误事。近日,男子于某酒后驾驶无牌摩托车,去加油站时被拒,竟耍起了酒疯,当场掌掴前来处警的民警和辅警,最终因涉嫌妨害公务和危险驾驶,被绍兴柯桥区警方刑事拘留。

当日晚上6点30分左右,柯桥区安昌派出所接到报警,称辖区国际加油站有人闹事。值班民警李明亮带着辅警立即赶到现场,经了解,当晚,安徽籍男子于某骑着三轮摩托车,到加油站加油,但工作人员发现他的摩托车并未悬挂牌照,按照相关规定,拒绝于某加油。一身酒气的于某有些懊恼,与工作人员发生争吵。

发现于某身上有酒气后,赶到现场的李明亮及时将这一情况通报给了交警部门。不久后,柯桥区交警大队柯北中队民警夏超、辅警王烈刚等3人赶到现场,准备对于某的无牌摩托车进行依法暂扣,但遭到了于某反对。期间,于某先后掌掴夏超和王烈刚的脸部,最终,被交警控制并移交安昌派出所处理。

今年34岁的于某现居柯桥区,当天与家人吃了一顿饭,期间喝了一些劲酒。经检测,于某血液中酒精含量为213mg/100mL,远远超过了醉驾标准。

# 不忍女网友“误入歧途” 他东拼西凑了30多万元转过去 然而真相太意外……

本报记者 陈洋根

通讯员 俞小微 实习生 许金妮

本报讯 85后的小李是杭州大江东一家企业的技术人员,未婚的他每天除了工作,就是宅在宿舍上网。去年5月,他在当地交友群中,结识了一名“女大学生”,期间小李通过网贷借款,先后向对方汇款30多万元。眼看着小李越陷越深,他的父亲坐不住了,拉扯着儿子来到派出所。近日,警方一查,发现小李认识的“女网友”竟是名00后小伙。

去年8月底,父子俩拉扯争吵着来到杭州临江派出所,父亲老李告诉民警,儿子和这名“女大学生”相识时间不长,双方连电话都没打过一个,但儿子就傻傻给对方转去这么多钱,很可能被骗。但儿子小李就是不依不饶,说钱是借给女朋友了,没有被骗。

在老李和小李的话语中,警方了解到,去年5月的一天,小李加入的某交友群里跳出来一条消息,一名“女网友”在问杭州哪个酒吧可以陪酒赚钱。不忍看着“女网友”误入歧途,小李私聊了这位“姑娘”,并告诉对方,陪酒这种工作千万不能去做,容易被人占便宜,还有损自己的名誉。“姑娘”告诉小李,这也是无奈之举。

自己叫马晓倩,是某名牌大学法学专业大二的学生,父母是做生意的。但现在生意出现了问题,家里被债主找上了门,为了帮家人还债,也为了能继续自己的学业,她不得已才做出这样的选择。

“你现在需要多少钱?”  
“4000。”  
“我借给你!”  
“我没钱还你。”  
“等你毕业工作了有钱再还我。”  
……

这一天,短短的一番对话后,小李给这名差点“失足”的“女网友”汇去了4000元。

之后的3个月里,马晓倩先后遭遇了奶奶重病,弟弟打架需要保释,和朋友投资做生意失败,没钱吃饭租房子,去酒吧陪酒被灌醉失身后怀孕需要人流……期间,小李对这名从未谋面的“女大学生”,也由原本的同情变成了爱慕,并默默地将她当成了自己的女朋友;而马晓倩,对于两人的关系,一直没有肯定,也没有否定。

每每马晓倩遇到困难,小李总会倾囊相助。自己的收入本来就不高,存款也用完了,他就跟同事朋友借;同事朋友借不出来了,就跟各个网贷平台和APP借。3个月里,小李总共给马晓倩汇了30

多万元。

8月底,马晓倩再次跟他“借钱”,而各借贷平台又在跟小李催款,小李无奈之下,向老父亲寻求帮助。听说了儿子的事情后,老父亲直觉儿子被骗,二话没说,从湖南老家赶到浙江杭州,拖着儿子来报案。

随后,警方展开调查,并迅速锁定了嫌疑人马某,经过5个月的追捕,于今年1月底,在宁波将马某捉拿归案。让警方惊讶的是,马某也就是所谓的马晓倩,竟是一名眉清目秀的00后小伙子。

“警察同志,你们把我放出去,我保证两年内赚足钱还给他。”面对民警,马某对自己的犯罪事实供认不讳。据马某交代,自己是河南人,在单亲家庭长大,初中就辍学来浙江打工。但是,打工很累,看到一些新闻报道里,有人通过电信诈骗挣钱,似乎又快又轻松,他也想试试。于是,当时在茶餐厅打工的他,注册了一个资料为女的QQ号,并加了交友群想试试,结果一下就遇到了小李……

而从小李处骗来的赃款,已基本被马某挥霍一空,除一部分用于消费外,大部分用于网络赌博输掉了。因涉嫌诈骗罪,马某目前已被大江东警方刑事拘留,案件仍在进一步调查之中。